



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
7 ИЮЛЯ 2012 ГОДА № 54 (5629)

День российской почты

С МИРОМ И ЖИЗНЬЮ НАДЁЖНАЯ СВЯЗЬ

Разнести подписчикам газеты и журналы, вручить письмо или телеграмму, выплатить пенсию, принять оплату за коммунальные услуги, доставить заказанные товары первой необходимости - это всё на них, почтовых работниках. А ещё - рассказать новости, передать приветы от родственников, живущих на другом конце села, просто поговорить по душам. Бывает и так, что приход почтальона - это, в прямом смысле слова, спасение жизни для конкретного человека. Именно о таком случае рассказали недавно в одном из сельских отделений почтовой связи - пожилой женщине внезапно стало плохо и она была не в состоянии даже по телефону позвонить. К счастью, зашла почтальон и тут же и «Скорую помощь» вызвала, и родственников оповестила. В общем, живёт и здравствует таким образом спасённая женщина до сих пор. Вот теперь и думай, кто он, почтовый работник, для своих земляков?

Во второе воскресенье июля все мы по традиции отмечаем День российской почты. В канун профессионального праздника наши земляки получают заслуженные награды. Так, на доску почёта

УФПС «Почта России» занесена почтальон 3 класса из ОПС с. Паники Л.С. Баранова. Почётной грамоты ФГУП «Почта России» удостоена оператор связи 1 класса ОПС «Медвенский почтамт» Г.И. Лихачёва, благодарность ФГУП «Почта России» объявлена начальнику ОПС с. Нижний Реутец В.А. Коноваловой, а Почётной грамотой комитета промышленности, транспорта и связи Курской области награждён начальник ОПС с. Липовец А.В. Зуборов. Отмечен труд почтовых работников и на районном уровне - товаровед Н.Е. Чернышева занесена на районную Галерею почёта, ряд работников почтовой связи за долготелений, добросовестный труд награждён Почётными грамотами и Благодарственными письмами главы района.

Привычка трудиться на совесть присуща всем, кто связал себя с отраслью почтовой связи. Даже тот факт, что у почтовиков появились новые обязанности, что они сегодня реализуют не только собственные профильные услуги, но и ведут широкую коммерческую деятельность, не оттолкнул людей от профессии. Каждый понимает, что от того, как он выполняет свои обязанности, за-

висит его зарплата, стабильное развитие предприятия и благополучие семьи. Рассказывая о деятельности ОПС «Медвенский почтамт», его начальник А.Н. Зуборева отметила отличные показатели по получению валового дохода по итогам первого полугодия текущего года таких отделений связи, как Мерцаловское, Паникинское, Губановское, Вышнедубовецкое, Китаевское, Петропавловское. Особых успехов в коммерческой деятельности добились почтальоны Е.С. Петрикеева (Амосовка), В.Н. Савельева (Дубовец), Е.В. Придворова и Л.С. Баранова (Паники), Н.В. Ерёмкина (Верхний Реутец). Свою лепту в общее дело внесли коллективы отделений почтовой связи с. Спасское, Гостомля, Гахово, Тарасово, Высокое, Любичское, Панино, Черниченские Дворы, п. Медвенка. И в том, что успех сопутствует почтовикам Медвенского района, весомая доля приходится на водителей предприятия. В любую погоду выходят в рейс С.А. Захаров, С.И. Ерёмин, А.В. Мягких и их коллеги. Доставить корреспонденцию, товары первой необходимости, выполнить целый спектр других услуг и работ - всё они делают в срок и качественно.

Ещё надо сказать и о том, что в деятельности почты тесно сплелись как вековые традиции, так и современные технологии. Например, письма люди пишут и посылают друг другу уже не одно столетие, а вот Интернет, страховые и банковские услуги, предоставление кредитов, оформление кредитных карт, участие в инвестиционных программах и комбинации финансовых продуктов - это уже сегодняшняя действительность. Большая ответственность в предоставлении финансовых услуг лежит на плечах Н.Д. Головиной. И она, и все наши почтовые работники справляются с новыми обязанностями достойно. А залог успеха - в сплочённости коллектива, опыте и ответственности. Так, более двадцати лет работает в ОПС «Медвенский почтамт» главный бухгалтер Т.Н. Новосёлова (на снимке). Задолго до начала официального рабочего дня заступают на «вахту» работники сортировочного цеха Т.В.

Ерёмина, товаровед Н.Е. Чернышева и Н.П. Синельникова (на снимке: слева направо). По-прежнему примером в работе для всего района является коллектив Вышнереутчанского ОПС, возглавляемый Л.Н. Патрикеевой (на снимке - в центре, почтальоны Н.В. Ерёмина, Е.А. Сбоева и Н.В. Крюкова).

Не теряют связи с родным предприятием люди, когда-то выбравшие делом своей жизни профессию почтового работника. О них с гордостью и уважением говорят в коллективе и сегодня. Это участники Великой Отечественной войны и труженики тыла, узники концентрационных лагерей О.И. Орехова, А.В. Бордунова, Н.И. Елисеева, В.Р. Колесникова, Е.М. Носова. До ухода на заслуженный отдых 33 года отдала почтовой связи Р.Е. Сотникова, 30 лет - Е.Д. Крюкова. А у М.Я. Боровлёвой, Н.З. Сухочевой, П.П. Колесниковой, В.Н. Минайловой, М.С. Переверзевай, Л.Я. Алтуховой, В.Н. Свиридовой, А.П. Переверзевай, С.А. Малогорского, М.П. Якуниной, С.И. Патри-

кеевой, В.В. Гридиной, Т.Е. Колесниковой, В.К. Полянской трудовой стаж в почтовом ведомстве - от 20 до 29 лет. Искреннего уважения и восхищения заслуживают Н.И. Елисеева, проработавшая на почте 42 года и пять месяцев(!) и Е.М. Носова - 37 лет и 2 месяца. Фантастические женщины!

Поздравляя коллектив с Днём российской почты, начальник ОПС «Медвенский почтамт» А.Н. Зуборева искренне желает здоровья всем бывшим и нынешним работникам отрасли.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА.



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЙ!

ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ
ПРАЗДНИКОМ - ДНЁМ
РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ!

В современном мире значение почты в жизни людей остаётся по-прежнему актуальным. Несмотря на то, что человечество давно изобрело совершенные способы передачи информации на дальние расстояния при помощи машин, самолётов и компьютеров, оно тем не менее не смогло обойтись без непосредственного участия человека. Доставить вовремя телеграмму, ценное письмо, бандероль - это может сделать только человек. Понятен и прост, чёткий и лаконичен язык работников почты во всём мире. Благороден и нелёгок их труд.

От всей души желаю всем служащим в почтовых отделениях связи крепкого здоровья, счастья, радости, бодрости духа, энергии и неиссякаемой любви к своей профессии.

Глава Медвенского района
Н.С. ЗЮЗИН.

8 июля - День семьи, любви и верности

О ЛЮБВИ И О СЧАСТЬЕ

В народе есть такая поговорка: «Клад - это когда в семье лад!» И если бы мерилом богатства в этом мире выступали любовь, верность, дружная, крепкая семья, то Галина Викторовна и Николай Васильевич Харлановы были бы едва ли не самыми богатыми на свете людьми. Ведь у них действительно есть клад - нежная и преданная супружеская любовь, проверенная 17 годами совместной жизни, взаимное уважение и душевное благополучие, которое и определяет их отношения.

Они познакомились на новоселье у общих знакомых. На тот момент Николаю исполнилось 32 года, Галине - 26. До этого никто из будущих супругов в браке не состоял. «Коля мне сделал предложение спустя 10 минут после знакомства, - вспоминает Галина Викторовна. - Вроде в шутку, а оказалось, на всю жизнь».



Самой большой радостью в семье стало рождение дочери. Вика, можно сказать, поздний и единственный ребенок. Когда долгожданный малыш - свет в окошке, для родителей он всегда самый необыкновенный и талантливый. Но в данном случае мечты стали реальностью. Вика Харланова полностью оправдывает все надежды папы и мамы - растёт целеустремлённой, умной, доброй. Сейчас она с отличием закончила 9 класс. Кроме того, Вика стала победительницей сразу в нескольких олимпиадах районного уровня, показав блестящие знания по литературе, математике, биологии и иностранному языку. Девочка пока не определилась, какую профессию выберет в будущем. А мама её считает, что самое главное в жизни - быть хорошим человеком, ответственным и порядочным по отношению к окружающим, любящим и великодушным к своей семье. Ну а талант и одарённость - это качества, над которыми нужно всю жизнь трудиться. «Знаете, когда



Вике исполнилось пять лет, я сама попыталась научить её читать, - рассказывает Галина Викторовна. - Но у меня ничего не вышло. И я махнула рукой: ну нет особых способностей у ребёнка и что поделаешь? А потом дочь пошла в школу и как-то сразу всё у неё стало получаться. Так что огромное спасибо нашим педагогам, которые помогают развивать её способности. Ну а мы с отцом очень гордимся её успехами. И Вика старается для того, чтобы порадовать нас. Наверное, так и должно быть в любой семье - жить ради своих родных и близких, понимать их и поддерживать во всём.

НИНА ТКАЧЁВА.